
 
杜陵地区子育てサロンたんたんアンケート結果 

 
平成 29年 9月 29 日（金） 

                 午前 10：30～午後 12：00 
 

参加者 9組 記入 9枚 
 

 

おむつ外し講習はいかがでしたか？（○印） 
 
① ためになった・・・9   ② まぁまぁ 0   ③ それほどでもなかった 0 
 
感想をお聞かせください（自由筆記） 

 

・不安な気持ちをほぐして頂いて、有り難かったです。 
・少しずつトイレトレーニングを進めて行きたいです。 
・トイレの悩みを共有できてよかった。 
・自分の気持ちにゆとりができました。ありがとうございました。 
・力まずに頑張りたいです。 
・良いきっかけになりました。 
 
 

交流会はいかがでしたか？（○印） 
 
① 楽しかった・・・9    ② まぁまぁ 0     ③ 必要ない 0 
 
良かったことや改善すべき点などございましたら遠慮なくお書きください。 

 

・おいしかったです。自由にお話しできて良かった。 
・託児があり、ゆっくりお話を聞くことできました。 
・託児の方もとても親切でした。 
・美味しいお菓子ありがとうございました。 
・おやつが美味しかったです。 
 

今後も遊びに来たいですか？（○印） 
 
① また来たい ・・・9      ③ そうでもない 0 
 
参加してみたいサロンの企画があったら教えて下さい。 

 

記述なし 
 

ありがとうございました！ 

 


